Способи обчислення границь.

	1. Для будь-якого многочлена
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	2. Якщо число 
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 входить до області визначення дробово-раціональної функції 
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	Якщо в результаті підстановки 
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 одержали вираз 
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то:

	а) спробуємо розкласти чисельник та знаменник на множники і скоротити дріб;
	1) 
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2) 
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	б) Якщо дріб не можна скоротити, то в цьому випадку слід чисельник та знаменник дробу домножити на вираз, спряжений із знаменником (або чисельником), а потім скоротити дріб;
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	в) якщо під знаком границі стоять тригонометричні функції  або обернені тригонометричні функції, то зводимо до першої визначної границі
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	1) 
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